

Vladan Živković - Žile



Rođen u Beogradu, 29. septembra 1968, od oca Vladimira, i majke Zorice. Detinjstvo proveo na Paliluli u blizini otvorenih košarkaških terena OKK Beograd.

Pohađao osnovnu školu Vuk Karadžić. Završio Prvu beogradsku gimnaziju (2 godine) i srednju stručnu školu Petar Drapšin, smer aviomehaničara (2 godine). Upisao Rudarsko Geološki fakultet ali košarka je pobedila.

Do svoje 11-te godine trenira karate i fudbal (OFK Beograd – golman) a onda u zimu 1979 godine upisuje se u košarkaški klub OKK Beograd koji je tada imao treninge u OŠ Jelena Četković na Lionu.

Nije dugo trajalo pa zato već na leto 1980 godine na Borskom jezeru (baza priprema mlađih selekcija KK Crvena Zvezda) dobija poziv da se priključi treninzima KK Crvena Zvezda na Kalemegdanu kod trenera Djordja Popovića.



Osvajanje titule prvaka Srbije sa KK Crvena Zvezdana daje mu motiv i podstrek za dalje bavljenje košarkom. Prvi koš u karijeri postiže za KK Crvena Zvezda na kadetskoj utakmici protiv KK Karaburma, 8 Februara 1982 godine.

U Prvoj beogradskoj gimnaziji sedi klupa iza klupe sa Mladenom Maksićem (tada juniorom priključenog treninzima prvog tima, danasnjem doktorom) koji ga pridobija da se prijavi na treninge OKK Beograda, na starom DIFu kod trenera Zdravka Rajačića.

Od 1983 do 1986 godine junior OKK Beograd a prvi nastup za prvi tim beleži 4 Oktobra 1986 godine u timu: Milošević, Mihajlović, Marojević, Ristanović, Jkanović, Tomić, Stajčić, Karaman, Maksić, Trišić, Šarenac, Jovičić, i Nikolić predvođeni trenerima Ž. Ranković i Z. Rajačić.

Od 1986 sa prekidima do 2001 godine prvotimac OKK Beograda sa odigranih 246 utakmica i postignutih 1516 poena.

Najveći uspeh je osvajanje kupa 1993 godine i pobeda nad Partizanom u Sremskoj Mitrovici. Te iste godine beleži još jednu pobedu nad Partizanom (70-68) uz postizanje koša u poslednjoj sekundi na asistenciju Dejana Parežanina (današnjeg bliskog porodičnog prijatelja).

OKK Beograd pobednik kupa Jugoslavije 1993 godine



Stoje: Blaž Kotarac, Miloš Bošković, Peca Marković, Ljubiša Stanković, Čiča ekonom, Nenad Subotić, Zoran Radović, Radivoje Marojević, Vladan Živković, Andrija Lazović, Slobodan Kocić, Predrag Bogosavljev, Gordan Todorović, Rajko Žižić

Čuče: Slobodan Nikolić, Mladen Maksić, Branislav Vićenitić, Dejan Parežanin, Zoran Tomić, Aleksandar Milošević

Do sezone 95-96 prvotimac OKK Beograda a onda sezone 96-97 odlazak u inostranstvo, BC Widad, Kazablanka, Maroko (finale kupa i treće mesto u prvenstvu) kao MVP lige.

Zatim sezone 97-98 BC Mobex, Trgu-Mureš, Rumunija (finale kupa i 1/2 pley-off) kao najbolji strelac prvenstva.



Zoran Radović, Mladen Maksić, Dejan Parežanin, Vladan Živković na proslavi Kupa Srbije odmah posle utakmice u restoranu KPD Sremska Mitrovica



Sezone 98-99 povratak u OKK Beograd gde dobija kapitensku traku i predvodi mladu ekipu sa trenerom Slobodan Nikolić. Kako često kaže otišao 1996 godine kao mlad i perspektivan igrač a vratio se 1998 godine kao veteran.

Sezone 99-200 prelazi u KK Igokea, Laktaši, RS Srpska i napokon (iz trećeg pokušaja) osvaja kup i titulu.

Sezone 2000-01 povratak u OKK Beograd ali već početkom 2001 godine odlazi u skoro formirani klub BC Khimik, Odessa, Ukraina, gde ostaje sledećih 10 godina kao igrač i potom trener:

Sa BC Khimik je bio prvak 2 lige, najbolji strelac i MVP lige, dva puta igrao finale kupa, igrao F4 FIBA Chelange 2002-2003 godine i sa klubom bio na četvrtom mestu Ukrajinske super lige.

Po završetku karijere 2005 godine završava višu trenersku školu, u Beogradu pri KSS i počinje da radi kao trener u BC Khimik, od koordinatora mlađih selekcija do glavnog trenera prvog tima.



Godine 2009 vraća se u Srbiju i sledeće dve godine radi u KK Beokoš (juniori), doguravši do finala regionalne lige. Takođe učestvuje u veteranskoj ligi gde osvaja titulu prvaka i naziv MVP lige.

Godine 2013-2015 radi u BC Spartak-Primorie, Vladivostok, Russia kao trener juniora i mladog tima.



Po povratku u Srbiju zbog zdravstvenih problema povlači se iz košarke i otvara agenciju za pripremu štampe, BEOŽivković, što i danas radi. Od 1994 u braku sa suprugom Alenkom, i ima ćerku Tamaru.